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Formatear desde la terminal

La presente receta tiene como finalidad, enseñar cómo desde la terminal se puede 

formatear una unidad de almacenamiento de forma rápida, fácil y segura. 

Busca el dispositivo 

1.- Ingresa la unidad de disco a la computadora. 

2.- Ingresa a la terminal y lista los dispositivos y/o particiones de la siguiente forma: 

NOTA: Observa bien las características de las unidades que aparecen en el sistema, ya que 

una de ellas es a la que queremos darle formato; por lo general es “/dev/sd...”.

Formatea el dispositivo

3.- Luego de listar las unidades que se encuentran en el equipo, escribe lo siguiente: 

NOTA: Recuerda que debes reemplazar la palabra “NOMBRE” por el título con que quieres 

identificar tu dispositivo de almacenamiento, reemplaza también los puntos suspensivos por 

el nombre que tu computadora asignó al USB que deseas formatear y listo. 

$ sudo mksf.vfat -F 32 -n NOMBRE /dev/sd... 

$ sudo fdisk -l


